



વલસાડ, નવસારી, ડાંગ જિલ્લા તથા સંઘપ્રદેશ દમણ, દા.ન.હ.નું વાપીથી પ્રસિદ્ધ થતું સૌ પ્રથમ સંપૂર્ણ સ્થાનિક દૈનિક

RNI No. 72378/99

Email : damangangatimes@yahoo.co.in

વર્ષ : ૨૭ ❖ અંક : ૧૧૦ ❖ તંત્રી : શ્રીમતી મંજુલાબેન ઉકાણી ❖ નિવાસી તંત્રી: વિકાસ ઉપાધ્યાય. ❖ વાપી કાર્યાલય : નેશનલ હાઈવે નં.૮, પો.બો. નં. ૩૨, વાપી - ૩૮૬ ૧૮૧. ❖ ટેલિ ફોન : ૭૬૦૦૭ ૧૭૩૧૦ ❖ ફેક્સ : ૨૪૨૨૭૧૧



ભારત સરકાર



વિકસિત ભારત
વિકસિત ગુજરાત



માનનીય વડાપ્રધાન
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના
પરદર્શને
₹ ૮,૦૦૦ કરોડથી વધુના
વિકાસલક્ષી વિવિધ પ્રકલ્પોનાં
લોકાર્પણ અને **ખાતમુહૂર્ત**



ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

આચાર્ય દેવવ્રતજી

માનનીય રાજ્યપાલશ્રી, ગુજરાત

અતિથિ વિશેષ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી,
ગુજરાત

શ્રી સી. આર. પાટીલ

માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી,
જલ શક્તિ મંત્રાલય, ભારત

● પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત ૨૦,૮૦૦થી વધુ શહેરી અને ૩૫,૬૦૦થી વધુ ગ્રામીણ આવાસોનાં લોકાર્પણ તેમજ ૩૦,૦૦૦ નવા આવાસોની મંજૂરી અને પ્રથમ હપ્તાના ₹ ૮૦ કરોડ લાભાર્થીઓના બેંક ખાતામાં DBT મારફતે લાભ આપવામાં આવશે જેના થકી હજારો લોકોનાં પોતાના ઘરનું સપનું થયું સાકાર

● ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના ૭ નવીન પ્રકલ્પો થકી પેદા થશે સ્વચ્છ ઊર્જા

● શહેરી વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના ૬ પ્રકલ્પો શહેરીજનો માટે બનશે પ્રગતિશીલ લાઈફસ્ટાઇલનું સીમાચિહ્ન

● ગુજરાત મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ દ્વારા મોટેરા (અમદાવાદ) થી સેક્ટર-૧ (ગાંધીનગર) અને GNLU (ગાંધીનગર) થી GAFT સિટી (ગાંધીનગર) સુધીના નવા મેટ્રો સ્ટેશન થકી કનેક્ટિવિટી અને મુસાફરી બની વધુ સરળ

● GAFT સિટીનું ઇન્ટરનેશનલ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ સેન્ટર્સ ઓથોરિટી બન્યું અગ્રણી IT પ્રોજેક્ટ થકી વૈશ્વિક ફાઇનાન્સ માટે સીમલેસ સિંગલ-વિન્ડો સોલ્યુશન

● ભારતીય રેલવેના ૨ પ્રકલ્પો અને ૭ ટ્રેન્સ આપશે આંતરરાજ્ય મુસાફરીને વેગ

📅 ૧૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ 🕒 બપોરે ૦૩:૦૦ વાગે 📍 GMDC ગ્રાઉન્ડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ

કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ : DD NEWS ડી ડી ન્યૂઝ ❌ CMOGujarat f CMOGujarat 📺 CMOGujarat 📷 CMOGujarat

અન્ય સમાચારો

માછીયાવાસણ ગામે જુની અદાવતમાં જુથ અથડામણમાં એકને ચાકુ મારતા ગંભીર

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ગણદેવી, તા.૧૫: ગણદેવી કાંઠા વિસ્તારનાં માછીયાવાસણ ગામે શુક્રવાર સાંજે ટેમ્પો ખસેડવા મામલે બે જુથો સામસામે આવી ગયા હતા. દરમિયાન ગુનાહિત ઇતિહાસ ધરાવતી ટોળકી એ એકને ચપ્પુ ડુલાવી દેતા આંતરડા બહાર આવી ગયા હતા. જેને ગંભીર ઢાલતમાં સુરત સારવાર માટે લઈ જવાયો હતો. ગણદેવી પોલીસે ૧૦ સામે રાયોટીંગ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. અમલસાદ નજીક કાંઠાવિસ્તાર નાં માછીયાવાસણ ગામે ડીજે મ્યુઝિક સિસ્ટમ વગાડવાનો ધંધો કરનારા બે હિંદુ વ્યક્તિઓ અહીં આશિષ ડિશોર પલાસી બંને ડીજે વગાડવાનો ધંધો કરે છે. બંને વચ્ચે ભૂતકાળમાં બબલા થઈ હતી. જેની અદાવત હતી.

દરમિયાન શુક્રવાર સાંજે ગામમાં દશામાં મંદિર નજીક આકાશ પલાસીનો ડીજે વાગી ટેમ્પો જીએ ૨૧ વાય જટજીટ પોટકાતા રસ્તામાં ઉભો હતો. દરમિયાન આજ રસ્તા ઉપર આશુષ પલાસીનો ડીજે વાગી ઓટા ઢાચી ટેમ્પો જીએ ૨૧ ટી ૭૩૮૫ સામેથી આવ્યો હતો. તેમણે આકાશને આઈસરને ખસેડવા કહ્યું હતું. આકાશે જણાવ્યું કે મારો ટેમ્પો બગડી ગયો છે. તમારા વાહનને ટિવર્સમાં લઈ લો. જે બાબત એ વાત વણસી હતી. અને જુથ અથડામણ સર્જઈ હતી. જેમાં પીનલ અલ્વેશ પલાસીને સાગર ઉર્ફે સાગુ અને આશીષ એ પકડી રાખ્યો હતો. જે વેળા ભાવીને ચપ્પુ થી પીનલનાં પેટમાં ઘા ઝીકી દેતા આંતરડા બહાર આવી જતા કસડાઈ પડ્યો હતો. પીનલને ગંભીર ઢાલતમાં સુરતની ખાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયો હતો. સમગ્ર મામલે ગણદેવી પોલીસમાં સાગર ઉર્ફે સાગુ પ્રકાશ પટેલ, આશિષ કિશોર પલાસી, નિકેશ ઉર્ફે નિકુ કિશોર પલાસી, દેવ મોરાર પટેલ, ભાવિન ઉર્ફે ભાવી અને દર્શન મુકેશ પટેલ સામે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. જ્યારે સામાં પહે પીનલ અલ્વેશ પલાસી, આકાશ અલ્વેશ પલાસી, અમિત કમલેશ પલાસી તેમજ કરણ કમલેશભાઈ પલાસી બંને રહે.માસા સામે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે સામસામે રાયોટીંગનો ગુનો નોંધી ઇ હુમલાખોરોની ધરપકડ કરી હતી. તેમજ બંને જુથનાં ડીજે કબ્જે લીધા હતા. ગણદેવી પોલીસે આરોપીઓને ગણતરીમાં ક્લાકમાં ઝડપી જેલ ભેગા કર્યા હતા. વધુ તપાસ ગણદેવી પીએસઆઈ ડીએમ રાહોડે કરી રહ્યા છે.

વાપીમાં એન્જિનિયરિંગ એસો.નો વાર્ષિક દિવસ ઉજવાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૧૫: વાપી એન્જિનિયરિંગ એસોસિયેશનના ૩૩મા વાર્ષિક સમારોહ અને એન્જિનિયરિંગ ડેના અંતર્ગત

ચીફ ગેસ્ટ- શ્રી કાનુભાઈ દેસાઈ, મિનિસ્ટર ઓફ ફાઇનાન્સ, એનર્જી & પેટ્રોલિયમ, ગુજરાત સરકાર. ગુજરાત સરકારના કેબિનેટ મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા સાથે અધિકારીઓ તરીકે કાર્યક્રમમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગુજરાત સરકારના કેબિનેટ મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા સાથે અધિકારીઓ તરીકે હેમલભાઈ પટેલ ટેકનિકલ

મોદી આજથી ત્રણ દિવસ ગુજરાતના પ્રવાસે

ગુજરાતને ૬,૦૦૦ કરોડથી વધુના વિકાસ કાર્યોની ભેટ આપશે



અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી અમદાવાદ, તા. ૧૫: ત્રીજી વખત વડાપ્રધાન બન્યા બાદ આજે સૌપ્રથમ વખત વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે ગુજરાતની ત્રિપટિવસીય મુલાકાતે પધાર્યા હતા. અમદાવાદ એરપોર્ટ પર રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે તેમનું ઉષ્માસભર સ્વાગત કર્યું હતું. એરપોર્ટથી સીધા જ તેઓ વડસર એરફોર્સના ઓપરેશન કોમ્પ્લેક્સનું ઉદઘાટન કર્યું હતું અને રાત્રિના ૮ વાગ્યાની આસપાસ રાજભવન પહોંચ્યા હતા. આવતીકાલે વડાપ્રધાન ૬ હજાર કરોડથી વધુના કામોનું લોકાર્પણ અને પાતમહૂર્ત કરશે. તેમજ પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત ૨૦૮૬૬ શહેરી અને ૩૫૬૫૭ ગ્રામીણ

આવાસોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. તેમજ ૩૦,૦૦૦ નવા આવાસોની મંજૂરી અને પ્રથમ હપ્તામાં ૮૦ કરોડ લાભાર્થીઓનાં બેંક ખાતામાં ડીબીટી મારફતે લાભ આપવામાં આવશે. ઉપરાંત તેઓ ૨૫ કાર્યોનું લોકાર્પણ, અમદાવાદ ભુજ વચ્ચેની વંદે મેટ્રોને પણ લીલીઝંડી આપશે. ઉપરાંત ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગનાં ૬ પ્રકલ્પો, ગુજરાત મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશન લિમિટેડનાં મોટોરાથી સેક્ટર-૧ અને જીએનએલયુથી ગિફટ સીટી મેટ્રો સ્ટેશનનું લોકાર્પણ કરશે. તેમજ ઈન્ડરનેશનલ ફાઈનાન્સિયલ સર્વિસ સેન્ટર ઓથોરિટી ગિફટ સીટીનાં ૧ પ્રકલ્પનું લોકાર્પણ કરશે. તેમજ ભારતીય રેલવેનાં ૨ પ્રકલ્પોનું પાતમહૂર્ત અને ૭ ટ્રેનોનું કલેગ ઓફ

નારગોલના લક્ષ્મી વિજય મંડળમાં શિક્ષક મહેશ પટેલનું પ્રવચન યોજાયું



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૧૫: નારગોલના નવા તળાવ એકમાં લક્ષ્મી વિજય મંડળમાં શિક્ષક મહેશ પી પટેલનું દીકરી વહાલનો દરિયો અને વ્યક્તિત્વ વિકાસ વિષય પર પ્રવચન યોજાયું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થના ભજનથી કરવામાં આવી હતી. લક્ષ્મી વિજય મંડળના પ્રમુખ દિનેશ ભંડારીએ મહેશ પટેલનું પુષ્પગુચ્છ આપે સ્વાગત કર્યું હતું. મંડળના ખજાનચી પ્રજ્ઞેશભાઈ

ભંડારીએ સમુહ ધર સેલીમાં મહેશ પટેલનો પરિચય આપ્યો હતો. ત્યારબાદ મહેશ પટેલે દીકરી વહાલનો દરિયો વિષય પર પોતાના પ્રવચન આપી સમાજમાં દીકરીનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. દીકરીના કર્મ અને ધર્મ વિશે બોલતા જણાવ્યું કે દીકરી પિતાનો શ્વાસ છે. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે લક્ષ્મી વિજય મંડળના કાર્યકર્તાઓએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

કરવડની સેન્ટ જોસેફ શાળામાં ઓણમની ઉજવણી કરાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૧૫: વાપીના કરવડ ગામની સેન્ટ જોસેફ સ્કૂલમાં ઓણમના તહેવારની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકગણ મળી ફૂલોની રંગોળી બનાવી બાળકોનું

ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. શાળાના સંચાલક તેમજ પ્રિન્સિપલ અનિલ આલ્ફાન્સિયો બાળકોને પરસ્પર પ્રેમભાવથી રહેવાની વાતો સમજાવી એકબીજાના પ્રેમ ભાવ વ્યક્ત કરી ઓણમનો તહેવાર ઉજવવામાં આવ્યો હતો.

સાદડવેલથી દારૂ ભરેલ કાર ઝડપાઈ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ચીખલી, તા.૧૫: ચીખલી નજીકના સાદડવેલ ગામની હદમાંથી નવસારી એલસીબી પોલીસે એક કારમાંથી રૂપિયા ૪૦.૮૦૦ નો દારૂ તથા કાર મળી કુલ રૂપિયા ૫.૪૦.૮૦૦ નો મુદામાલ કબજે કરી બે શખ્સોને વાન્ટેડ જાહેર કર્યા છે. ઘટનાની પોલીસ સૂત્રોએ આ પોલી માહિતી અનુસાર નવસારી એલસીબી પોલીસને ૦૦મી મળી હતી કે એક XUV ૫૦૦ કાર નંબર જીએ ૨૧-એએચ ૫૩૮૮માં દારૂનો જથ્થો ખુડવેલથી રાનકુવા તરફ લઈ જવામાં આવી રહ્યો છે જે બાતમીના આધારે એલસીબીની ટીમે ખુડવેલ રાનકુવા માર્ગ ઉપર

વોચ રાખતા રાત્રિના સમયે સાદડવેલ ગામની હદમાં ઉપરોક્ત નંબર વાળી ગાડીને આંતરવાનો પ્રયાસ કરતા કાર ચાલકે ગાડી પૂર ઝડપે હંકારી થોડે દૂર જઈ કારને છોડી અંધારાનો લાભ લઈ નાસી છૂટતા પોલીસે કારની તલાસી લેતા કારમાંથી ૧૧ પુદાના બોક્સમાંથી વિસ્કી તેમજ ટીન બિયરનો જથ્થો નંગ ૨૧૬ કિલોગ્રામ રૂપિયા ૪૦.૮૦૦ તેમજ રૂપિયા પાંચ લાખની કાર મળી કુલ રૂપિયા ૫.૪૦.૮૦૦ નો મુદામાલ કબજે કરી કારના માલિક સતીશ ધીરુ પટેલ રહે ૬૫ કે હરજી ફળિયું સુરખાઈ તા.ચીખલી તેમજ નાસી છૂટેલ કાર ચાલકને વાન્ટેડ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે.

વઘઈના રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર જુદા જુદા ત્રણ સ્થળોએ અકસ્માત સર્જાયા



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુતારા, તા. ૧૫: મહારાષ્ટ્રનાં નાસિક તરફથી માલસામાનનો જથ્થો ભરી રાજસ્થાન તરફ જઈ રહેલ ટ્રક.ન.એચ.આર.૩૮.વા.૩૨૪૦ જે સાપુતારાથી શામગહાનને જોડતા રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગનાં સાપુતારા ઘાટમાર્ગમાં ચાલક દ્વારા અચાનક સ્ટેયરીંગ પરનો કાબૂ ગુમાવી દેતા આ ટ્રક માર્ગની સંરક્ષણ દીવાલ સાથે અથડાઈ પટ્ટી મારી જઈ ખીણમાં ખાબકતા બચી હતી. જ્યારે બીજા

બનાવમાં સાપુતારા ઘાટમાર્ગમાં જ આઈસર ટેમ્પો માર્ગનાં સાઈડમાં ખાડામાં ખાબકતા ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો. સાપુતારા ઘાટમાર્ગમાં બે સ્થળોએ થયેલ અકસ્માતમાં ટ્રક અને આઈસર ટેમ્પો સહીત

હરિઓમ મિત્ર મંડળ દ્વારા આયોજીત વાપી કોચરવા થર્ડફેસના શ્રીજીને ભારે ધામધુમથી વિદાય અપાઈ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૧૫: વાપી જીઆઈડીસીના થર્ડ ફેસ ખાતે આવેલ શ્રી ફલેશ્વર મહાદેવ મંદિરની બાજુમાં સ્થાપિત શ્રીજીની પ્રતિમાને દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ પદ ભોગ ચઢાવવામાં આવ્યો હતો સાથે મહાઆરતી અને વિસર્જન યાત્રા બાદ સાંજે મહાપ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભક્તોએ લાભ લીધો હતો. પ્રાત્ર વિગત મુજબ વાપી જીઆઈડીસીના થર્ડફેસ ખાતે આવેલ કોચરવાના વળિયાવાડમાં આવેલ શ્રી ફલેશ્વર મહાદેવ મંદિરની બાજુમાં શ્રી હરિ ઓમ મિત્ર મંડળ દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સાવજનિક ગણેશ



મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે દરમિયાન શ્રીજીને પદ ભોગનો ચઢાવો કરાયો હતો સાથે બપોરે મહા આરતી અને મહાપ્રસાદનું આયોજન કરાયું હતું. તેમજ ફટકાડ ફોડી ગુલાલ ઉડાડીને હર્ષ ઉલ્લાસ સાથે મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન હરિઓમિત્ર મંડળના ધીરુભાઈ બાબુભાઈ પટેલ અને તેમની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવે છે.

ઉપરથી નીચે પડી જતા જેને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતા સ્થળ ઉપર મોત નીપજ્યું હતું જ્યારે મોટર સાયકલનો ચાલક રોહની જમણી સાઈડ ઝડીમાં ઉતરી ગયો હતો અને મોટરસાયકલ મૂકી ફરાર થઈ ગયો હતો જે બનાવ અંગેની જાણ મુકેશ શુક્કર પટેલે કરતા આગળની વધુ તપાસ ચીખલી પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ એચએસ પટેલે હાથ ધરી છે.

ખુડવેલ રાનકુવા માર્ગ ઉપર બાઈક અકસ્માતમાં એકનું મોત

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ચીખલી, તા.૧૫: ચીખલી નજીકના ખુડવેલ ચોકથી રાનકુવા તરફ જતા જાહેર રોડ ઉપર સાંજના સમયે એક ટ્રિલર સવારે પોતાની ગાડી બે ફિકરાયથી હંકારી પાછળ બેઠેલ યુવાનને રોડ ઉપર પાડી નાખતા જેને શરીર ગંભીર ઈજા પહોંચતા કસ્ટોમર મોત નીપજવા પામ્યું છે જ્યારે ટ્રીલર સવાર ગાડી મૂકી ભાગી જતા પોલીસે તેની શોધખોળ આરંભી છે. બનાવની પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી અનુસાર ખુડવેલ સડક ફળીયા પાસે સાંજના સમયે એક હીરો

હોના સીબીએડ મોટરસાયકલ નંબર જીએ ૧૫ ક્યુ ક્યુ ૩૨૨૮નો ચાલક જેની પાછળ ગોરંગ મુકેશભાઈ પટેલ ઉ.વ.૨૬ રહે. મરલા ગામ દેસાઈ ફળિયા તા.જી. વલસાડ તેના મિત્ર સાથે પસાર થઈ રહ્યા હતા દરમિયાન પોતાના કબજાની મોટરસાયકલ પૂર ઝડપે અને ગલવાત ભરી રીતે હંકારી ભાવી સ્ટેરીંગ ઉપરનો કાબૂ ગુમાવતા પાછળ બેઠેલ ગો રા ગભાઈ મુકેશભાઈ પટેલ મોટરસાયકલ

ઉપરથી નીચે પડી જતા જેને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતા સ્થળ ઉપર મોત નીપજ્યું હતું જ્યારે મોટર સાયકલનો ચાલક રોહની જમણી સાઈડ ઝડીમાં ઉતરી ગયો હતો અને મોટરસાયકલ મૂકી ફરાર થઈ ગયો હતો જે બનાવ અંગેની જાણ મુકેશ શુક્કર પટેલે કરતા આગળની વધુ તપાસ ચીખલી પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ એચએસ પટેલે હાથ ધરી છે.



વલસાડના ડુંગરીમાં ગણપતિ બાપાની વિસર્જન યાત્રામાં શ્રીજીની મૂર્તિને ભક્તોએ જેસીબીના પાવડામાં મૂકી વિસર્જન યાત્રા કાઢતા ગામમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો હતો. બાપાની મૂર્તિ નો વાજતે ગાજતે વિસર્જન થયું હતું.

સુપ્રભાતમ્

આજનું પંચાગ

તા. ૧૬-૦૯-૨૦૨૪, વાર: સોમવાર, તિથિ: તેરસ વિક્રમ સંવત: ૨૦૮૦ સૂર્ય ઉદય: ૦૬:૦૨ સૂર્ય અસ્ત: ૧૮:૨૬ ચંદ્રરાશિ: કુંભ

આજનું રાશિભવિષ્ય

મેષ(અ.લ.ઈ): આજનો દિવસ તમારી જાતને બિનજરૂરીપણે ઉતારી પાડવી એ બાબત ઉત્સાહ ઘટાડી શકે છે. વૃષભ(બ.વ.ઉ): આજનો દિવસ ભોજનનો સ્વાદ જેમ તેમાંના મનકને આભારી છે-એમ કેટલીક તકલીફો પણ જરૂરી છે. મિથુન(ક.છ.ઘ): આજનો દિવસ તમે જેમ છો તેમ જ રહેજો કેમ કે તમારે કેટલીક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવાનો આવશે-એ તમને ગંભીર મુશ્કેલીમાં મૂકી શકે છે. કર્ક(ડ.હ): આજનો દિવસ ઉચ્ચ કેલેરીયુક્ત આહાર ટાળો અને તમારા વ્યાયામને વળગી રહો. સિંહ(મ.ટ.): આજનો દિવસ તમારા પરિવાર સાથે વધુ સમય વિતાવી એકલાપણાની લાગણીથી મુક્ત થાવ. કન્યા(પ.ઠ.ણ.): કક્કાજનો દિવસ ઓફિસમાંથી વહેલા નીકળવાનો પ્રયાસ કરજો અને તમને ખરેખર આનંદ આપતી પ્રવૃત્તિઓ કરો. તુલા (ર.ત.): આજનો દિવસ સ્વાસ્થ્ય સાડું રહેશે પણ મુસાફરી મુશ્કેલ તથા થકવનારી પુરવાર થશે. વૃશ્ચિક(ન.ય.): આજનો દિવસ તમે ઘણા લાંબા સમયથી અનુભવી રહ્યા છો એ જીવનના ટેન્શન તથા તણાવમાંથી તમને રાહત મળશે. ધન(ભ.ફ.ક.ઢ.): આજનો દિવસ મિત્રો તમારો પરિચય કોઈક પાસ વ્યક્તિ સાથે કરાવશે જે તમારા વિચારો પર નોંધપાત્ર અસર ધોડશે. મકર(જ.ખ): આજનો દિવસ સામાજિકપણે હળવા-મળવાનો ભય તમને હતાશ કરી નાખશે. કુંભ(ગ.શ.સ.): આજનો દિવસ શારીરિક લાભ અને ખાસ કરીને માનસિક દૃઢતા માટે ધ્યાન અને યોગ કરવાનું શરૂ કરો. મીન(દ.ય.ઝ.થ.): આજનો દિવસ આજે તમે આશાવાદના જાદુઈ તબક્કા હેઠળ છો. નાણાં તમારા હાથમાંથી આસાનીથી સરી જવા છતાં-તમારા શુકનવંતા ગ્રહો નાણાં પ્રવાહ જાળવી રાખશે.

દમણ રેડિયો 102.3 FM સોમવાર

દમણ રેડિયો 102.3 FM સોમવાર

દમણગંગા ટાઇમ્સ CORPORATE NEWS ટાટા એઆઈએએ બિન-નિવાસી ભારતીયો માટે અમેરિકન ડોલરમાં વીમો સોલ્યુશન્સ શરૂ કર્યા

સ્થાનિક સમાચારો

● વલસાડ ● પારડી ● ધરમપુર ● કપરાડા ● વાપી ● ઉમરગામ ● દમણ ● સેલવાસ
● આહવા ● સાપુતારા ● વાંસદા ● ચીખલી ● ખેરગામ ● ગણદેવી ● બીલીમોરા

કચીગામ ચાર રસ્તાથી સોમનાથ સુધી વન-વે જાહેર કરાયો: મોટા વાહનો પર પ્રતિબંધ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા. ૧૫: દમણના કચીગાંવ ચાર રસ્તાથી સોમનાથ જંકશન સુધીનો રસ્તો વાહનો માટે ૨૮ દિવસ સુધી વન-વે રહેશે. સોમનાથ ચાર રસ્તાથી કચીગાંવ તરફ વાહનો પર પ્રતિબંધ રહેશે, જ્યારે વાહનો કચીગાંવથી સોમનાથ જઈ શકશે. એક આદેશ જારી કરતી વખતે

દમણના નાયબ જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ રાહુલ દેવ બુરાએ જણાવ્યું હતું કે કાછીગાંવ ચાર રસ્તાથી સોમનાથ જંકશન સુધી રોડ બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આ માર્ગને અસ્થાયી/ટૂંકા ગાળા માટે વન-વે બનાવવામાં આવ્યો છે. સોમનાથ જંકશન પર પોલીસ સ્ટાફ તેનાત રહેશે જે કચીગાંવ તરફ જતા વાહનોને અટકાવશે. આ રોડ પર વાહનોને પાર્ક કરવા

કે રોકવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. આ નિયમ ૧૫ સપ્ટેમ્બરથી લાગુ થશે અને ૧૩ ઓક્ટોબર સુધી રહેશે. આ નિર્ણય મુસાફરો અને નિર્માણ કાર્યમાં લાગેલા કર્મચારીઓની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં રાખીને લેવામાં આવ્યો છે. વૈકલ્પિક માર્ગ તરીકે રીંગરોડવાડાથી કચીગાંવ તાલાબવાલા રોડનો ઉપયોગ કરી શકાય છે.

કરૂંયા ગ્રા. પં.માં આઈસીડીએસ અને મિશન પોષણ દ્વારા સુપોષણ દિવસ કાર્યક્રમ યોજાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા. ૧૫: દમણ જિલ્લાની કરૂંયા ગ્રામ પંચાયતમાં આઈસીડીએસ અને મિશન પોષણ દ્વારા પોષણ માહ અંતર્ગત સુપોષણ દિવસ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં કરૂંયા ગામના તમામ આંગણવાડીના લાભાર્થી બાળકોના પિતા અને સગર્ભા માતાઓના પતિઓએ લાભ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ખાસ સીડીપીઓ ગાયત્રી જાટ દ્વારા

કુપોષણ અને કુપોષણથી થતી સમસ્યાઓ વિશે વિગતવાર માહિતી આપી હતી. જેમાં બાળકના કુપોષણના કુલ ૩ લક્ષણો જણાવવામાં આવ્યા છે. કુપોષણને દૂર કરવા બાળકને પોષ્ટિક ખોરાક આપવો. લીલા શાકભાજી, અનાજ, ફળો, ઈંડા, માછલી વગેરે ખવડાવવા જોઈએ. ગર્ભાવસ્થાથી ૬ વર્ષ સુધી બાળકના પોષણ પર વધુ ધ્યાન આપવું જરૂરી છે. ગર્ભાવસ્થા દરમિયાન સંપૂર્ણ આહાર લેવો

ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. બજારમાં મળતા ફૂડ પેકેટ બાળકોના સ્વાસ્થ્ય માટે ખૂબ જ હાનિકારક છે. ઉપરાંત તમામ બાળકોના પિતા સાથે ચર્ચાઓ કરી હતી અને બાળકોની ખાણીપીણીની આદતો અંગે પ્રશ્નો પણ પૂછવામાં આવ્યા હતા. વર્તમાન સમયમાં કુટુંબ નિયંત્રણની આવશ્યકતા વિશે સમજાવવામાં આવ્યું. બાળકની જવાબદારી માતા અને પિતા બંનેની હોય છે. બાળકોના પ્રથમ ૧૦૦૦ દિવસ માનસિક અને શારીરિક વિકાસ માટે ખૂબ જ મહત્વના રહે છે. આ તમામ વિષયો પર વિડીયો બતાવવામાં આવ્યાં હતા. બાળ વિકાસ પ્રોજેક્ટ ઓફિસર ગાયત્રી આર જાટના માર્ગદર્શન હેઠળ કરૂંયા આંગણવાડી કાર્યકરોએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

સરીગામ લઘુ ઉદ્યોગોને ૧૦૦ કે.વી.થી વધુ વપરાશ પર ફાઈનથી છુટકારો મળશે

૧૫૦ કેવીની મંજૂર મળતા ઉદ્યોગકારોએ નિર્ણયને આવકાર્યો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ઉમરગામ, તા. ૧૫: ગુજરાત સરકાર દ્વારા લો-ટેક્સ (એલ.ટી) વપરાશકર્તાઓ માટે વીજળી વપરાશ અને વીજ જોડાણ મર્યાદા ૧૦૦ કેવીથી વધારીને ૧૫૦ કેવીની નિર્ણય લેવાતાં સરીગામ જીઆઈડીસીનાં લઘુ ઉદ્યોગ સંચાલકોએ નિર્ણયને વધાવી લીધો હતો. હવે લઘુઉદ્યોગ સંચાલકોને ૧૦૦ કેવીથી વધુ વપરાશ પર ભરતી પડતી ફાઈનથી છુટકારો મળશે. સરીગામ જીઆઈડીસી માં નાના અને મધ્યમ ઉદ્યોગો આવેલાં છે. જે ઉદ્યોગો દ્વારા વીજળી ની પાવર ક્ષમતા ૧૦૦ કેવી વધારે વપરાશ કરતા પેનલ્ટી ભરતી પડતી હતી અને એચ.ટી.જોડાણ

માટે ની પ્રોસેસ થી લઈ ડિપોઝિટ ભરવી પડી રહી હતી. ગુજરાત સરકાર દ્વારા એમ.એસ. એમ. ઈ લાગુ કરી ૧૦૦ કે.વી. વપરાશ થી વધારી ૧૫૦ કે.વી કરતા સરીગામ નાં સેક્ટોરે એકમોને મોટો લાભ થશે. સરકારી ઉદ્યોગોને પ્રોત્સાહન પૂરી પાડવાની નીતિને સરીગામનાં ઉદ્યોગપતિ ઓ વધાવી લીધી છે. સરીગામ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશનના પ્રમુખ નિર્મલભાઈ દુધાણી, સલાહકાર સમિતિના અધ્યક્ષ શિરીષભાઈ દેસાઈ, સચિવ કોશિકભાઈ પટેલ અને સરીગામ નોટિફાઈડ બોર્ડના સભ્ય સજજન મુરારકા એ ગુજરાત સરકાર નાણાં અને ઊર્જા અને પ્રદ્યોગિક મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ ની મુલાકાત કરી આભાર પત્ર પાઠવ્યો હતો.

ઉમરગામ, તા. ૧૫ : ઉમરગામ જીઆઈડીસી મુખ્ય માર્ગ પર પોલીસ આઉટ પોસ્ટ માટે ૨૦૧૮માં જીઆઈડીસી નિગમ દ્વારા પ્લોટ ફાળવણી કરાઈ હતી. જે તે સમયના જિલ્લા પોલીસ વડાના હસ્તે મકાનનું ખાતમૂહૂત કરાયું હતું. ચોક્કસ કારણોસર જીઆઈડીસી પોલીસ આઉટપુટના મકાનના નિર્માણના કામમાં વિલંબ થયો હતો. યુઆઈએ પ્રમુખ નરેશભાઈ બાંકિયા અને તેઓની ટીમ જીઆઈડીસી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ

ઉમરગામ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન દ્વારા આગામી ડિસેમ્બરમાં એક્સપો-૨૦૨૪નું ભવ્ય આયોજન કરાશે

એક્સપો-૨૦૨૪ના આયોજનથી મેક ઈન ઈન્ડિયામાં ઉમરગામ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસ્ટેટની ભૂમિકા રાષ્ટ્રીય સ્તરે સ્પષ્ટ થશે

મેક ઈન ઈન્ડિયાના કોન્સેપ્ટને ઉમરગામની મહત્તમ કંપનીઓ વરેલી છે : સ્થાનિકોને રોજગાર બાબતે પણ ઉમરગામ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસ્ટેટની ભૂમિકા ઉદાહરણ પૂરું પાડે છે

ઉમરગામ જીઆઈડીસી એસ્ટેટમાં રાઈટીંગ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ટેક્સટાઈલ, કોપર ફૂડ પ્રોડક્ટનું ઉત્પાદન કરતી કંપનીઓ, પ્લાસ્ટિક ઈન્ડસ્ટ્રી, એન્જિનિયરિંગ, ગારમેન્ટ, કેબલ, કંપનીઓ કાર્યરત છે



હોસ્પિટલ પ્રોજેક્ટ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ઉમરગામ, તા. ૧૫ : ઉમરગામ જીઆઈડીસી મુખ્ય માર્ગ પર પોલીસ આઉટ પોસ્ટ માટે ૨૦૧૮માં જીઆઈડીસી નિગમ દ્વારા પ્લોટ ફાળવણી કરાઈ હતી. જે તે સમયના જિલ્લા પોલીસ વડાના હસ્તે મકાનનું ખાતમૂહૂત કરાયું હતું. ચોક્કસ કારણોસર જીઆઈડીસી પોલીસ આઉટપુટના મકાનના નિર્માણના કામમાં વિલંબ થયો હતો. યુઆઈએ પ્રમુખ નરેશભાઈ બાંકિયા અને તેઓની ટીમ જીઆઈડીસી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસ્ટેટના સર્વાંગી વિકાસના મંત્ર સાથે કામ કરી રહી છે. સુવિધા સંપન્ન હોસ્પિટલ પ્રોજેક્ટની કામગીરી વીજળીક ગતિએ ચાલી રહી છે. જીઆઈડીસી પોલીસ આઉટપુટના મકાન સંદર્ભે યુઆઈએ પ્રમુખ નરેશ બાંકિયાએ મક્કમ નિર્ધાર કરી નિર્ધારિત સમયમાં પૂર્ણ કરવાની નેમ સાથે ઉદ્યોગકારોના સહયોગથી નિર્માણ કાર્ય શરૂ કરાવ્યું છે અને આગામી ટૂંક સમયમાં નિર્માણ કાર્ય પૂર્ણ થશે એવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. નાણામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ અને ધારાસભ્ય રમણભાઈ પાટકરના



ઉમરગામ જીઆઈડીસી પોલીસના આઉટ પોસ્ટના મકાનનું નિર્માણ કાર્ય પૂર્ણતાના આરે



જીવનમાં અશક્ય કંઈજ નથીના વાક્યને ચરિતાર્થ કરતા યુ.આઈ.એ. પ્રમુખ નરેશ બાંકીયા

હોટેલરોએ આમંત્રણ પાઠવ્યું હતું. કેન્દ્રીય ઉદ્યોગ મંત્રી પિયુષ ગોયલની પણ સંભવિત ઉપસ્થિતિ અંગે ભારે ચર્ચા છે. ઉમરગામ જીઆઈડીસી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ એસ્ટેટમાં અંડર ગ્રાઉન્ડ કેબલ સહિત મહત્વની સુવિધાઓ પ્રસ્થાપિત કરવા પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. ઉમરગામ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન પ્રમુખ તરીકે જવાબદારી સંભાળ્યા બાદ પ્રમુખ નરેશ બાંકિયા અને તેઓની ટીમ હોસ્પિટલ પ્રોજેક્ટ સહિત મહત્વના પ્રોજેક્ટ તેઓના કાર્યકાળ દરમિયાન પૂર્ણ થાય તે દિશામાં પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. સાથે જ ઉમરગામ એસ્ટેટને રાષ્ટ્રીય સ્તરે ઓળખ મળે તે માટે એક્સપો-૨૦૨૪નું આયોજન કરી ઉદ્યોગકારોને લાભ મળે તે દિશામાં પણ કામગીરી કરી રહ્યા છે.

દમણમાં ફેશન એકેડમીમાં ઓણમની ઉજવણી

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા. ૧૫: નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ફેશન ટેકનોલોજી (NIFT) દમણ કેમ્પસ કેરળના પરંપરાગત લણણી ઉત્સવ ઓણમની રંગીન અને રંગીન ઉજવણીનું સાક્ષી બન્યું. વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટી સભ્યો આ પ્રસંગને ખૂબ જ ઉત્સાહ અને આનંદ સાથે ઉજવવા માટે ભેગા થયા હતા.



ઉત્સવની શરૂઆત સંકુલના પ્રવેશદ્વાર પર એક ભવ્ય પુસ્તકમ, પરંપરાગત ફૂલોની ગોઠવણી સાથે થઈ હતી. કેમ્પસ ડેકોરેશન સ્પર્ધાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ તેમની સર્જનાત્મકતા અને કૌશલ્યનું પ્રદર્શન કર્યું હતું. કેરળના પરંપરાગત ઢોલ વગાડતા ડોલ પંજવદામ (ચેડા) દ્વારા આ કાર્યક્રમની વિશેષતા એ સમાનોહક પ્રદર્શન હતું. વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટી સભ્યોએ ભવ્ય ઓના

સાધાનો આનંદ માણ્યો, જે કેરળના પરંપરાગત તહેવાર છે, જેણે ઉત્સવના વાતાવરણમાં વધુ ઉમેરો કર્યો હતો. ડાયરેક્ટર સંદીપ સચન અને કેમ્પસ એકેડેમિક કોઓર્ડિનેટર વિષુ શેખર પી એ સાંસ્કૃતિક વારસો અને પરંપરાઓ જાળવવાના મહત્વ પર ભાર મૂકતા સમાને સંબોધિત કરી હતી. આભારિત બાલકિષ્ણને છે.

વાપીની આર.કે. દેસાઈ કોલેજમાં હિન્દી દિવસની ભવ્ય ઉજવણી

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ઉમરગામ, તા. ૧૫: વાપી સ્થિત આર.કે. દેસાઈ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, વાપીમાં બી. એડના તાલીમાર્થીઓ દ્વારા તા. ૧૪-૦૯-૨૦૨૪ ના રોજ હિન્દી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ઉજવણી નિમિત્તે તાલીમાર્થીઓએ રાષ્ટ્ર ભાષાનું મહત્વ દર્શાવતાં હિન્દી સાહિત્યના દોહા, ભજન, કાવ્યપઠન, નુક્કડ નાટક, ગજલ, બ્રજ ભાષામાં લોક ગીત, રજૂ કરવામાં આવ્યા હતાં. વિદ્યાર્થીઓએ ઉમંગ અને ઉત્સાહ સાથે હિન્દી રાષ્ટ્ર ભાષામાં ગૌરવંતો મહિમા પ્રગટ કર્યો હતો. હિન્દી દિવસ નિમિત્તે હિન્દી વિષયના પ્રાધ્યાપક ડો. જયંતિલાલ ભારીસે તાલીમાર્થીઓને હિન્દી દિવસ વિશેષ નાસંગિક ઉદબોધન કર્યું હતું તથા હિન્દી દિવસ કેમ માનવામાં આવે છે અને હિન્દી ભાષાને રાજભાષા તરીકે ક્યારે ગઠબંધન થયુ તેમજ હિન્દી ભાષાનું મહત્વ



વિશે સુંદર માહિતી તાલીમાર્થીઓને અવગત કર્યા હતા. સંસ્થાના અધ્યાપિકા ડો. ગુજન વશી, ડો.રાહુલ ટેલ અને ડો. અક્ષય ટેલ સરએ હિન્દી દિવસને બદલ સંસ્થાના ચેરમેન મિલન દેસાઈ તથા ઈન્ચાર્જ કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડો.મિત્તલ શાહ અને કોલેજના પ્રિન્સિપલ ડો.પ્રીતિ એસ.વાય.બી.એડની તાલીમાર્થી યોદાણોએ હિન્દી દિવસ નિમિત્તે મનાલી પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું

હતું. કાર્યક્રમના અંતે હિન્દી વિષયના પ્રાધ્યાપક ડો. વિમુખ પટેલ દ્વારા આભાર વિધિ રજૂ થઈ હતી. આ સુંદર કાર્યક્રમ કરવા બદલ સંસ્થાના ચેરમેન મિલન દેસાઈ તથા ઈન્ચાર્જ કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડો.મિત્તલ શાહ અને કોલેજના પ્રિન્સિપલ ડો.પ્રીતિ એસ.વાય.બી.એડની તાલીમાર્થી શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

વલસાડ શાકભાજી માર્કેટમાં ગણેશ ઉત્સવમાં વ્યંઢળઓએ શિવ કથા સાથે ગણેશજીની આરતી ઉતારી



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૧૫: વલસાડ ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા આયોજિત ગણેશ ઉત્સવમાં શ્રી શિવ કથાનો રસપાન સાથે વલસાડના વ્યંઢળોએ ગણેશજીની આરતી ઉતારતા ભક્તોમાં આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. જોકે ભગવાન શિવનું અર્ધનારીનું રૂપ હોવાથી તેઓએ પણ ગણેશ ઉત્સવમાં શિવ કથા ની સાથે આરતીનો લાભ પણ લીધો હતો. આમ તો વ્યંઢળો અચાનક ઘરે કે ઓફિસમાં આવે તો લોકો ડરી જતા હોય છે અને દરવાજા બંધ કરી લેતા હોય છે. વલસાડમાં પણ વ્યંઢળનું એક મંડળ ચાલે છે. એવું કહેવાય છે કે ભગવાન કૃષ્ણ ગોપીઓ સાથે લીલા કરતા હતાં રાસલીલા કરતા હતા ત્યારે ભગવાન શંકરના બદલે પાર્વતી

માતાને મોકલવા જણાવતા ભગવાન શંકરે અર્ધનારીનું રૂપ લઈ કૃષ્ણના રાસલીલા માં પહોંચ્યા હતા. વ્યંઢળોને અર્ધનારીનું રૂપ પણ કહેવાય છે. જોકે વલસાડના શાકભાજી માર્કેટમાં ચાલતી ન્યુ શાકભાજી માર્કેટ મિત્ર મંડળ દ્વારા ગણેશ ઉત્સવમાં શિવ કથા માં જાણીતા કથાકાર મિતેશભાઈ જોશીના વ્યાસપીઠ પરથી ચાલી રહી છે જેને સાંભળવા માટે મોટી સંખ્યામાં શિવ ભક્તો તેનો લાભ લઈ રહ્યા છે. વ્યંઢળોને અર્ધનારીનું રૂપ પણ કહેવાય છે. જેને લઈ શાકભાજી માર્કેટમાં ગણેશ ઉત્સવમાં માહ પ્રમુખ રાજુભાઈ મરચા એ વલસાડ શહેરમાં રહેતા વ્યંઢળોને બોલાવતા તેમણે શિવ કથાનો રસપાનનો હાલોની સાથે ગણપતિ ભાષાની આરતી ઉતારતા ભક્તોમાં આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.

સરીગામ ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ગણેશ વિસર્જન માટે આવતા ભક્તો માટે સુવિધા પ્રસ્થાપિત કરાઈ હતી. ઉમરગામ દરિયાકિનારે સુરક્ષા સંદર્ભે તેમજ અવ્યવસ્થા ન સર્જાય તે માટે પોલીસ બંદોબસ્ત જોવા મળ્યો હતો. જીઆઈડીસી સાર્વજનિક ઉત્સવ મંડળ દ્વારા જીઆઈડીસી કોલોની વિસ્તારમાં ભ્રમણ કરી ઉમરગામ દરિયામાં શ્રીજીની પ્રતિમાનું વિસર્જન કરાવ્યું હતું.

ડુંગરીમાં સોનાના દાગીના ચમકાવવા આવેલા બે ઈસમો ઝડપાયા

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૧૫: ડુંગરી પોલીસની ટીમ પેટ્રોલિંગ દરમિયાન ભાતમી મળી કે ડુંગરી વિસ્તારમાં સોનાના દાગીના ચમકાવવા આવેલા આરોપીઓમાં મો. કલામ મો.ગુલ્લી રાઈન ઉ.વ.૪૦ હાલ રહે. બીલીમોરા, સિગનલ કળીયા, સુરેશભાઈ પાટીલની ચાલીમાં રૂમ નં.૦૩૦ તા.ગણદેવી જાનવસારી મુળ રહે.બિહાર, મો.બાબર મો.મજનુ રાઈન ઉ.વ.૩૨ હાલ રહે. બીલીમોરા, સિગનલ કળીયા, સુરેશભાઈ પાટીલની ચાલીમાં રૂમ નં.૦૩૦ તા.ગણદેવી જાનવસારી મુળ રહે.બિહાર ની ધરપકડ કરી જેલમાં ધકેલ લીધા હતા. જે અંગે આગળની તપાસ ડુંગરી પોલીસ કરી રહી છે.



આસ્થા દર્શન, ખોડીયાર નગર, છરવાડા વાપી

વિશેષ વાંચન

રાહુલ ગાંધી ભારતને તોડવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા?

રશિયાના પુતિને આવકાર આપ્યો - મધ્યસ્થી સ્વીકારવા તૈયાર છે પણ અમેરિકાને આવી ઉતાવળ નથી ! અમેરિકાની અલગ ડિપ્લોમસી હોય જ પણ તેના ભાગરૂપે રાહુલ ગાંધી ઉપર નજર અને મદાર છે એમ મનાય છે. મોદીને હટાવવા માટે છેલ્લાં આઠ વર્ષથી કાવતરાં ઘડાઈ રહ્યાં છે - તેના વિગતવાર અહેવાલ પણ આવ્યા છે

વિદેશ-વિશેષ કરીને અમેરિકાની ધરતી ઉપરથી ભારત અને ભાજપના મોદીની બદનામીનો પ્રચાર કરવા માટે રાહુલ ગાંધી જાણીતા છે તેથી આશ્ચર્ય નથી પણ ભારતમાં ચૂંટણી વખતે ભારત જોડી યાત્રા અને પછી અમેરિકા જઈને ભારત - તોડવાની વૃત્તિ અને પ્રવૃત્તિ હવે વધુ ગંભીર બની રહી છે. રાહુલ ગાંધી ભારતમાં ભાજપ અને મોદી વિશે વધુ તિરસ્કાર અને વિરોધ જાગે તે માટે પ્રયાસ કરે છે. આ વખતે એમણે રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ ઉપર પ્રહાર કર્યા - ભારતમાં મહિલાઓને માન - સન્માન મળતાં નથી. સંઘની માનસિકતા અને નીતિ - રીતિની ટીકા કરી પછી શીખ સમાજ સલામત નથી, ધર્મ સલામત નથી. પાઘડી અને હાથમાં કડું પહેરવાની મનાઈ થશે, ગુરુદ્વારામાં જવાની મનાઈ ફરમાવાશે - મોદીના રાજમાં માત્ર એક જ ધર્મ, એક જ જાતિ અને ભાષાને મહત્ત્વ મળે છે. આજે ભારતના રાજકારણમાં પ્રેમ અને ભાઈચારાનો નામ નથી. આટલું કહીને પછી કહે છે હવે મોદીની પદ ઈચની છાતીનો ડર નથી અને હવે એમના નામનો ભય પણ કોઈને નથી. રાહુલ ગાંધીના વાણીવિલાસમાં સ્પષ્ટ



નિર્દેશ, સંદેશ મળ્યો કે, આરક્ષણનીતિ કાયમી નથી, ભવિષ્યમાં ફેરવિચારણા થઈ શકે છે. આ મુદ્દા ઉપર ઉચ્ચ વિરોધ જાગ્યો છે? મહારાષ્ટ્રની ચૂંટણી ઉપર કેવી અસર પડશે તે જોવાનું છે. રાહુલ ગાંધીના નિવેદનથી સાથી પક્ષો પણ મૂંઝવણમાં મુકાયા છે. આ ભાષણ અને કૃપ્રચારના જેહાદ અમેરિકા જઈને, ભારતવિરોધીઓના ખોળામાં બેસીને કરવામાં આવે છે, તેની પાછળ આંતરરાષ્ટ્રીય તખ્તપતા ઉપર મોદીને નબળા પાડવાની અમેરિકાની ગેમ હોવાની ચર્ચા સંભળાય છે. મોદીએ અમેરિકા અને રશિયા વચ્ચે સમતુલા - બેલેન્સ જાળવ્યું છે. આપણા રાષ્ટ્રીય હિતને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે - સ્વાભાવિક છે કે, મોદીનું સ્વદેશાભિમાન અને વિશ્વમાં એમને મળતી પ્રતિષ્ઠા ઘણાને ખૂંચે છે. કોરોના પછી વિશ્વભરમાં ભારત અને મોદીનું નામ ગાજે છે. હવે તો યુકેનમાં લડાઈ બંધ કરાવવા માટે પણ મોદીની પહેલ ઉપર આશા મંડાઈ છે. રશિયાના પુતિને આવકાર આપ્યો - મધ્યસ્થી સ્વીકારવા તૈયાર છે, પણ અમેરિકાને આવી ઉતાવળ નથી ! અમેરિકાની અલગ ડિપ્લોમસી હોય જ પણ તેના



લોકસભાની ચૂંટણી દરમ્યાન એમણે વિવાદાસ્પદ નિવેદન કર્યું હતું કે, ભાજપ હવે સ્વાલંબી છે અને સંઘના ટેકાની જરૂર નથી - આ નિવેદન પછી ઉત્તરપ્રદેશ અને અન્ય રાજ્યોમાં આરએસએસની નિકિયતા નોંધવામાં - આવી. અલબત્ત - હવે મહારાષ્ટ્રની આગામી ચૂંટણીમાં સક્રિય થશે - કારણ કે, મહારાષ્ટ્ર હોમ સ્ટેટ છે અને નીતિન ગડકરી ઉપર સૌની નજર છે ! આરએસએસની મહાસભાનું સત્ર સમાપ્ત થયા પછી પશ્ચિમીના વડા સુનીલ આંબેડકરે પત્રકારોને માહિતી આપી કે, તેમાં મુખ્ય મહત્ત્વનો મુદ્દો જાતિવાદી - વસતી ગણતરીનો હતો. અમે માનીએ છીએ કે, ઘણી જાતિઓ અને સમાજ પાછળ (પછાત નહીં) રહી ગયા છે, તો એમના વિકાસ માટે વિશેષ ધ્યાન આપવું જરૂરી છે. આપણી રાષ્ટ્રીય એકતા માટે આ બાબત સૌથી વધુ મહત્ત્વની છે. અગાઉ પણ આવી વસતી ગણતરી થઈ છે અને ફરીથી હવે પણ થઈ શકે. અલબત્ત, આવી જાતિવાદી વસતી ગણતરીનો આશય કલ્યાણ - વિકાસ માટે હોવો જોઈએ. રાજકીય હાથા તરીકે ચૂંટણીમાં હથિયાર બનાવીને નહીં. આમ આરએસએસના આડકતરા

તમને પણ મિડલાઈફ ક્રાઈસિસ સતાવે છે ?

ત્રીસીમાં અડધે પહોંચેલા પુરુષને તેના સંતાનોની પણ ચિંતા છે, તેને તેના વૃદ્ધ થઈ રહેલા માતા-પિતાની પણ ચિંતા છે. તેને તેની કરિઅરની પણ ચિંતા છે અને ખાડે ગયેલી આહારશૈલીને કારણે ઘણા વહેલા બગડી રહેલા તેના સ્વાસ્થ્યની પણ તેને ચિંતા છે

આજકાલ અડધી ત્રીસીએ પહોંચેલા પુરુષો મને અત્યંત ચિંતામાં નજરે ચડે છે. એમાંના ઘણા પુરુષોનું કહેવું છે કે તેમને ભવિષ્યની અત્યંત ચિંતા થાય છે. કેટલાક તેને મિડલાઈફ ક્રાઈસિસ તરીકે ડિફાઈન પણ કરી રહ્યા છે. જોકે મિડલાઈફ ક્રાઈસિસ કઈક ત્રીસીમાં જ દસ્તક ન દે. મિડલાઈફ ક્રાઈસિસના સાયકોલોજિકલ ઈશ્યુઝ આમ તો યાળીસી પછી શરૂ થતાં હોય છે. પણ ક્લાઈમેટ ચેન્જ અને લાઈસ્ટાઈલ ચેન્જના આ સમયમાં મિડલાઈફ ક્રાઈસિસ વહેલી આવતી હશે એવું આપણે માની લઈએ. કારણ કે ત્રીસીમાં અડધે પહોંચેલા પુરુષને તેના સંતાનોની પણ ચિંતા છે, તેને તેના વૃદ્ધ થઈ રહેલા માતા-પિતાની પણ ચિંતા છે. તેને તેની કરિઅરની પણ ચિંતા છે અને ખાડે ગયેલી આહારશૈલીને કારણે ઘણા વહેલા બગડી રહેલા તેના સ્વાસ્થ્યની પણ તેને ચિંતા છે.



માટે વધુ પડતી આફતો નોતરી રહ્યાં છે. આ માટે એમ એફ-બે એક્સપર્ટ્સને પૂછી જોયું, જેઓ આરોગ્ય અને સાયકોલોજીના ક્ષેત્રમાં કામ કરતા હોય છે. એમનું એક્સપર્ટ્સને કહેવું છે કે એ વાત સાચી જ છે કે કલાયમ ટે વચ્ચે નજ અને લાઈફસ્ટાઈલ ચેન્જની આજના માણસના સ્વાસ્થ્ય પર ઘેરી અસરો થઈ રહી છે. સાથે જ આજના માણસને ત્રીસીમાં જ અમુક શારિરિક પ્રશ્નો સતાવી રહ્યા છે. કેટલાકને તો બ્લડપ્રેશર, સુગર કે હૃદયના પણ પ્રશ્નો સતાવી રહ્યા છે. પરંતુ આ બધાની ચિંતાઓથી મુક્ત થવું હોય તો બે જ ઉપાય છે. એક ઉપાય છે

ઓફિસ માટે ઉઠવા વચ્ચે કલાકથી પણ ઓછો સમય હોય ! આ તો ઠીકે તેનું લંચ બપોરે બે-અઢી-ત્રણ સુધી લંબાતું રહે. તો તેનું ડિનર દસ-અગિયાર સુધી લંબાઈ જાય અને ડિનર કરીને સહેજ સમય થાય ત્યાં તે સોફા પર કે બેડ પર લંબાવી દે. પરંતુ એક્સપર્ટ્સ કહે છે કે નિયમિત આહાર અને અમુક ચોક્કસ કલાકોની ઉંચ તેને માટે અત્યંત જરૂરી છે. જો તે આમાં પાછો પડશે તો સ્વાભાવિક જ તેને ત્રીસીથી જ અમુક -ગે સતાવશે. પરંતુ જો તે આ બે બાબતોમાં અત્યંત ચોક્કસ ટાળે તો માત્ર આરોગ્યની બાબતે જ નહીં, પરંતુ કામની પંક્ત્યુઆલિટી બાબતે પણ અત્યંત આગળ આવશે. કારણ કે જે માણસ નિયમિત જમવા અને ઉંઘવામાં લગરો હોય એ સ્વાભાવિક જ તેના બીજા કામોમાં લગરો હોવાનો. અને આ લગરાપણું જ તેના જીવનમાં અનેક આફતો નોતરતું હોય છે. એટલે એક નાનકડી નિયમિતતા તેને અનેક મોરચે સફળ બનાવી શકે છે. ખાસ તો પૂરતી ઉંચ અને યોગ્ય ખોરાકને લીધે તેનું સ્વાસ્થ્ય અત્યંત ટકોરાબંધ રહે એ વધારાનું ! જોકે આ તો માત્ર આહાર અને આરોગ્યની વાત થઈ. આ ઉપરાંત ઓવર થિંકિંગ બાબતે પણ લાગુ પડવાની છે. જોકે એ વિશે એક અલાયદી ચર્ચા થાય એમ છે. એટલે આજે આરોગ્ય પુરતું જ ચિંતન.



અંકિત દેસાઈ, ટુક્વાસી

ગણેશ વિસર્જન આપણા સર્જનનું કારણ બને

ઈશ્વરને માટે શારીરિક-માનસિક રીતે પ્રયત્ન થવા જ જોઈએ પણ પોતાનું મૂળ કામ છોડીને ઈશ્વરને નામે સમય વ્યતીત કરવો એ ઈશ્વરને પણ યોગ્ય લાગતું હોય એ જણાતું નથી. કારણ કે અર્જુને હિમાલય પર જઈને તપ કરવા માટે મત દર્શાવ્યો ત્યારે શ્રીકૃષ્ણે એને યુદ્ધ કરવા માટે જ પ્રેર્યો

પ્રયોજનમનુહિષ્ય મન્દોપિ ન પ્રવર્તેતે । અર્થાત્ પ્રયોજન કે હેતુ જાણ્યા વિના મૂર્ખ પણ પ્રવૃત્તિ કરતો નથી. ટૂંકમાં, દરેક પ્રવૃત્તિનો કોઈ ચોક્કસ હેતુ હોય જ છે. હેતુ વિના કરેલું કાર્ય માત્ર નકામી મહેનત છે. એ નકામી મહેનત થકી સમય અને શક્તિનો વ્યય જ થાય છે. સામાન્ય રીતે દરેક વ્યક્તિ કોઈપણ કાર્ય કરતાં પહેલાં એના માટેના ચોક્કસ હેતુથી સજાગ હોય છે અને એ હેતુસિદ્ધિ માટે જ કાર્ય કરે છે.



આજની યુવાન પેઢી પ્રત્યેક નાનામાં નાની બાબતો માટે ફાયદો કે હેતુ શોધે છે. કંઈ કામ કરવું હોય તો એને એનો રિવાઝ જોઈએ. પણ આ જ યુવાન પેઢી ટાઈમ વેસ્ટ કરવામાં ક્યારેય બદલામાં શું મળ્યું? એ વિચારતી હોય છે ખરી? ઈન્સ્ટાના રિલ્સ જોવામાં કેટલાંય કલાકો વિતાવનાર એ જ યુવાન પોતાનું શાળા કે કોલેજનું હોમવર્ક કે રીડિંગ અધૂરું રાખીને જાય છે. ઉંપું ન કરવું? સમયનો ક્યાં ઉપયોગ કરવો અને ક્યાં દુરુપયોગ કરવો? એનું જરા સરખું જ્ઞાન કે ભાન યુવાન પેઢીને થાય છે ખરું? રીલ્સ બનાવનાર અને રીલ્સ જોનાર ઉપયોગ ક્યાં છે જ્યારે રીલ્સ જોનારે સમયનો દુરુપયોગ કર્યો છે. સમયનો દુરુપયોગ કરનારા યુવાનો હોવાને લીધે જ રીલ્સ બનાવનારા યુવાનો સમયનો ઉપયોગ કરીને આર્થિક ફાયદો મેળવી રહ્યા છે. પણ સુક્રને ગાંગડે ગાંધી થવાય નહીં તેમ માત્ર કોઈક રીલ્સમાંથી ટેમ્પરરી પ્રેરણા મેળવી youtube ચેનલ કે ઈન્સ્ટા પોસ્ટ કરવા માત્રથી રાતો રાત ફાયદા થતા નથી. મૂળ વાત એટલી જ કે સમયનો વ્યય થતો હોય એ આજની આધુનિક યુવાન પેઢીને લાગતું

જ નથી ને ! યુવાનો માત્ર રિલ્સમાં જ નહીં પણ સામાન્ય રીતે પણ કેટલો બધો સમય નકામો વેડફે છે. શાળા કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા યુવાનો પોતાના સમયનો યોગ્ય ઉપયોગ યોગ્ય સ્થળે કરવાને બદલે અયોગ્ય સ્થળે કરીને અભ્યાસ ક્ષેત્રે અધૂરા રહે છે. છતાંય મનમાં કોઈ પ્રકારનો અફસોસ ક્યારેય જણાતો નથી. દરેક ધર્મ પોતાના કર્મને મહત્ત્વ આપવાનું શીખવે છે. કર્મ ધર્મની સંસ્કૃતિ શીખવનાર ભારત દેશમાં જ કર્મ પ્રત્યે સૌથી વધારે ઉપેક્ષા અને અણસમજ દેખાય છે. કર્મની ઉપેક્ષા ની સાથે સાથે ક્યારેક તો ધર્મને નામે કામચોરી પણ થતી હોય છે. ખરેખર આપણે ધર્મ અને ધાર્મિકતા, શ્રદ્ધા અને સક્રિયતાનો તકવાત સમજ કે સમજાવી શક્યા છીએ ખરા? યોગ્ય સમયે યોગ્ય કાર્ય ન કરવાથી યોગ્ય પરિણામ નામ થાય છે. એટલે જ યુવાનો બૌદ્ધિક

શૈક્ષણિક કે આર્થિક દ્રષ્ટિએ પણ અટવાય છે. હાલમાં ચાલતા ગણેશ ઉત્સવ પણ સમયનું મહત્ત્વ ન સમજવાનું સૌથી મોટું ઉદાહરણ બની રહ્યો છે. ગણેશ ઉત્સવમાં મહિના પહેલા કેટલી બધી યુવા શક્તિ પોતાનું મૂળ કામ છોડીને ગણેશ ના આગમન અને ગમન માટેની તૈયારીમાં પસાર કરે છે. તેમાં ખાસ કરીને ભણવા વાળા વિદ્યાર્થીઓ હોય છે. જે ગણેશ મંડપમાં પોતાની સંપૂર્ણ શક્તિ વાપરે છે પણ પોતાના મૂળ કામ ભણાવવાનું ત્યાંથી જોઈએ, ઈશ્વર પ્રત્યે શ્રદ્ધા હોવી જોઈએ, ઈશ્વરને માટે શારીરિક-માનસિક રીતે પ્રયત્ન થવા જ જોઈએ પણ પોતાનું મૂળ કામ છોડીને ઈશ્વરને નામે સમય વ્યતીત કરવો એ ઈશ્વરને પણ યોગ્ય લાગતું હોય એ જણાતું નથી. કારણ કે અર્જુને હિમાલય પર જઈને તપ કરવા માટે મત દર્શાવ્યો ત્યારે શ્રીકૃષ્ણે એને યુદ્ધ કરવા માટે જ પ્રેર્યો. જે

ગણેશજીને માટે આપણે માત્ર દસ દિવસ નહીં પણ તેથી વધારે સમય ગણેશ મંડપમાં વિતાવીએ છીએ તે ગણેશજી સમય અને શક્તિનો સદુપયોગ કરવાનું સૌથી શ્રેષ્ઠ ઉદાહરણ છે. ગણેશજી અને કાર્તિકેયની પ્રચલિત દંતકથા મુજબ ગણેશજીએ માતા-પિતાની ફરતે પ્રદક્ષિણા કરી એ સમય અને શક્તિનો સદુપયોગની સાથે સાથે પોતાના મૂળ કામ પ્રત્યેની નિષ્ઠા પણ દર્શાવે છે. સમગ્ર બ્રહ્માંડમાં ભટકવાને બદલે પુત્ર તરીકે માતા પિતાની સેવા કરવી એ વધુ યોગ્ય છે આમ ગણેશજી સ્વ કાર્ય અને સ્વકામ (પોતાનો સમય) સુપયોગ સમજાવે છે છતાંય આપણે તો માત્ર ગણપતિની મોટી મૂર્તિઓ અને ડોકોરેશનમાં જ ગણેશ ઉત્સવની સાર્થકતા સમજાવે ને !



યોગેશ ગોરાને આચાર્ય વિનય મંદિર, દાંડી

દામણગંગા ટાઇમ્સ
સામાજિક, શૈક્ષણિક, સાંસ્કૃતિક, સંસ્થાકીય, રાજકીય, વહીવટ વગેરેને લગતી પ્રેસનોટ અને તસ્વીરો નીચેના સરનામે મોકલાવો
ઈ-પેપર મેળવવા નીચેની વેબસાઈટ ની મુલાકાત લો :- damangangatimes.com
દામણગંગા ટાઇમ્સ : ને.દા.નં.૮, આશાદામ સ્કૂલ પાછળ, વાપી. યોટસઓપન. ૯૮૨૧૧ ૨૨૫૦૫ ઈમેલ-editor.dgt@gmail.com

ભણાવવાનું નિષ્ફળ રહે છે. ઈશ્વર પ્રત્યે શ્રદ્ધા હોવી જોઈએ, ઈશ્વરને માટે શારીરિક-માનસિક રીતે પ્રયત્ન થવા જ જોઈએ પણ પોતાનું મૂળ કામ છોડીને ઈશ્વરને નામે સમય વ્યતીત કરવો એ ઈશ્વરને પણ યોગ્ય લાગતું હોય એ જણાતું નથી. કારણ કે અર્જુને હિમાલય પર જઈને તપ કરવા માટે મત દર્શાવ્યો ત્યારે શ્રીકૃષ્ણે એને યુદ્ધ કરવા માટે જ પ્રેર્યો. જે

કપરાડામાં હાઈવે પર પડેલાં ખાડાઓ તંત્ર ન પુરશે તો મહારાષ્ટ્ર અને ગુજરાતનો માર્ગનો વાહન વ્યવહાર અટકાવી દઈશું : જયેન્દ્ર ગાવિત

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) નાનાપોંઠા, તા.૧૫ : હાલમાં કપરાડા તાલુકામાં નાનાપોંઠા કપરાડા માર્ગ અત્યંત તૂટી જવા સાથે ઉબડ ખાબડ અને મસમોટા ખાડાઓની ભરમાર વાળો થતાં વાહન ચાલકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. આ માર્ગ ઉપર જોગવેલ પેટ્રોલ પંપ સામે, ત્રણ રસ્તા નજીક, માંડવા કાળું નગરી, કુંભ ઘાટ નજીક, નાના પૂલ ઉપર માર્ગ ઉપરના પાણી ભરેલા ખાડાઓ જોખમી બની રહ્યા છે.



કુંભઘાટ નજીકના નાના પૂલ ઉપર તો એક બાજુ પોલીસે બેરિકેટ મુકવાની ફરજ પડી છે. ખરાબ રસ્તાને લઈ વિશેષ કરી કપરાડા તાલુકામાં સરકારી કચેરીઓનો સ્ટાફ, શિક્ષકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. ઓફિસમાં કે શાળામાં મોડે પહોંચે તો પણ સમસ્યા ઊભી થતી હોય વાહન ઝડપથી ચલાવવું પડે છે. જેને લઈ નાના મોટા અકસ્માતો પણ થઈ રહ્યા છે. જેમાં મહત્તમ બહાર આવતા નથી. શરીરને નુકશાન સાથે વાહનોને પણ નુકશાન થઈ રહ્યું છે. આ માર્ગ ઉપર ખરાબ રસ્તાને લઈ -તિદિન

માર્ગ ઉપર વડ ખંબાના પાર નદીનો પૂલ ઉપરના ખાડાઓ વાહન ચાલકોની સુરક્ષા સામે જોખમ ઉભું થઈ રહ્યું છે આ બંને પૂલ તેમજ ઉબડખાબડ થયેલા માર્ગ ઉપરથી સ્થાનિક રાજકીય, પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ - તિદિન પસાર થવા છતાં ખાડાઓમાં થોડી ઘણી મેટલ નાખી કામ કરવાનો સંતોષ માની લેતા ખાડાઓ યથાવત ભાસી રહ્યા છે. વલસાડ જિલ્લા આપના જિલ્લા -મુખ જયેન્દ્ર ગાવિતે જણાવતા કપરાડા તાલુકાના જઈ રહેલા રસ્તાને લઈ અકસ્માતો વધી રહ્યા છે, લોકો ઈજાગ્રસ્ત થઈ રહ્યા છે, ત્યારે જો ખાડાઓ તંત્ર દ્વારા ન પૂરાશે તો મહારાષ્ટ્ર અને ગુજરાતનો માર્ગ પર વાહન વ્યવહાર અટકાવી દેવા અંગેની ચીમકી ઉચ્ચારી છે આ વિસ્તારના રસ્તાની સમસ્યાને લઈ પોલીસ, હાઈવે વિભાગ, કલેક્ટરને પણ જાણ કરવા અંગેની તજવીજ હાથ ધરી છે.

કોલક નદીનો પૂલ અને નાનાપોંઠા ધરમપુર માર્ગ ઉપર વડખંબાનો પાર નદીનો પૂલ ઉપરના ખાડાઓ વાહન ચાલકોની સુરક્ષા સામે જોખમ ઉભું કરી રહ્યા છે. આ બંને પૂલ ઉપરથી સ્થાનિક રાજકીય, પદાધિકારીઓ, અધિકારીઓ - તિદિન પસાર થતા હોય છે. છતાં ખાડાઓમાં થોડી ઘણી મેટલ નાખી કામ કરવાનો સંતોષ માની લેતા ખાડાઓ યથાવત છે.

ધરમપુરની મચ્છી માર્કેટમાં ખદબત્તી ગંદકી ક્યારે દૂર કરાશે ?



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૧૫ : ધરમપુર નગરના દાતાર ફળિયા વિસ્તારમાં નગરપાલિકા દ્વારા નિર્માણ કરવામાં આવેલ પાકા મકાન વાળી મચ્છી માર્કેટમાં છેલ્લા કેટલા વખતથી સાહ-સફાઈ ન કરવામાં આવતા ગંદકીની સમસ્યા બાબતે મુમરાણ ઉઠવા પામી છે.



ધરમપુર નગરના વોર્ડ નંબર ૨ ના દાતાર ફળિયા વિસ્તારમાં મટન માર્કેટ અને મચ્છી માર્કેટ માટે પાલિકા દ્વારા બે પાકા મકાનની સુવિધા કરવામાં આવી હતી જે બાબતે માછલીનું વેચાણ કરનારા વેપારીઓમાં ખુશી ફરી વળી હતી જોકે છેલ્લા કેટલા સમયથી પાકા મકાન વાળી

મચ્છી માર્કેટમાં ગંદા પાણીના નિકાલ માટે નીક બનાવવામાં આવી હતી જેમાં નકામો કચરો પૂરાતા ત્યાંથી માછલીનું ગંદુ પાણી ન જઈ શકવાને કારણે માછલીનો એકઠો થયેલ કચરાને કારણે ગંદકી ઉઠવી રહી છે મચ્છીનું વેચાણ કરનારા આશરે ૧૫ થી વધુ સ્ટોલ ધારકો ગંદકીની સમસ્યાને લઈ ત્રાહિમામ પોકારી ઊઠ્યા છે તેમજ રોજિંદા મચ્છી ખરીદવા આવતા ગ્રાહકોમાં પણ ખદબત્તી ગંદકીને લઈને ભુમરાણ ઉઠવા પામી છે ધરમપુર નગરના વોર્ડ નંબર ૨ ના દાતાર ફળિયા વિસ્તારના પાકા મકાન વાળી મચ્છી માર્કેટ તેમજ આસ પાસ ના પરિસરની ગંદકી વહેલી તકે દૂર થાય જે બાબતે મચ્છી વેચાણદારો તેમજ ગ્રાહકોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે ઉપરોક્ત ગંદકી બાબતે પાલિકા તંત્ર મચ્છી માર્કેટની ગંદકી દૂર કરશે કે પછી જેસે થે જેવી સ્થિતિ સર્જશે તે જોવું રહ્યું?

બિલપુરી કિરણાની દુકાન અને માંડવા દવાખાનાના બનાવ બાદ ધરમપુર-કપરાડામાં એઈકપાયરી ડેટ જોઈ ખરીદવાની લોકોમાં જાગૃતિ વધી

વલસાડ જિલ્લા ના બહુધા આદિવાસી વસ્તી ધરાવતો ધરમપુર - કપરાડા તાલુકા માં મોટાભાગ ના લોકો જીવન જરૂરિયાત ની વસ્તુઓ ખરીદવા માટે કોઈ પણ -કાર ની વસ્તુ ની ગુણવત્તા ચકાસી ને ખરીદી કરતા નથી . જે ને લઈ દુકાનદારો એઈકપાયરી ડેટ વાળી વસ્તુ ગ્રાહકો ને પધરાવી દે છે. જે અંગે તંત્ર ની હંમેશા ને માટે રહેલી નિષ્ક્રિયતા ને કારણે ધરમપુર તાલુકા ના બિલપુરી ગામના જાગૃત નાગરિકો દ્વારા પર-ાંતિ ઓ દ્વારા યથાવવા માં આવતી દુકાનો માં જનતા રેડ પાટી અનેક -કાર ની જીવન જરૂરિયાત ની ચીજ વસ્તુઓ એક્સપાયરી ડેટ વાળી વસ્તુ નો જથ્થો મળી આવ્યો હતો જે નો પડ્યો સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય માં પડ્યો હતો. જે ને લઈ તંત્ર પણ હરકત માં આવ્યું હતું. જે અંગે ની જાગૃતતા લોકો માં ફેલાઈ છે. જે નું એક જીવંત ઉદાહરણ રૂપ થોડા દિવસો પહેલા માંડવા ગામ માં સી.એસ.સી

સેન્ટર ખાતે દર્દીઓ ને એક્સપાયરી ડેટ ની દવા પધરાવી દેવા માં આવી હોવાનું -કાશ માં આવ્યું હતું. આ બે બનાવો નો પડ્યો સમગ્ર ગ્રામ્ય વિસ્તારો માં લોકો માં જાગૃતિ ઉલ્લેખનિય છે. કોઈ પણ જીવન જરૂરીયાત ઉપરાંત અન્ય ચીજ વસ્તુઓ ના પેકેટ ઉપર પેકિંગ અને એક્સપાયરી ડેટ ઉત્પાદકો દ્વારા દર્શાવવાની અનિવાર્ય હોય છે. ગ્રાહકો એ પણ ખરીદી કરતી વખતે આ બાબત નું ધ્યાન રાખું જરૂરી હોય છે. જો કોઈ પણ ચીજ વસ્તુ ની સમય મર્યાદા પૂર્ણ થઈ હોય તે વસ્તુ ની ગુણવત્તા ઓછી થતી હોવાનું જાણવા મળે છે. જેથી પૂરી કિંમતે ગુણવત્તા વગરની વસ્તુ લોકો ખરીદી આરોગે તો તે ચીજવસ્તુ ક્યારેક લોકો ના આરોગ્ય માટે પણ નુકશાન થઈ શકે છે. જે અંગે ધરમપુર - કપરાડા તાલુકા ના ગ્રામ્ય વિસ્તારો ના લોકો માં જાગૃતતા નો અભાવ જોવા મળી રહ્યો હતો. પરંતુ ધરમપુર તાલુકા ના બિલપુરી ની જનતા રેડ અને માંડવા ગામના સી.એ.એચ.સી ના બનાવે લોકો માં જાગૃતી ફેલાઈ છે. લોકો એક્સપાયરી ડેટ જોઈ ને વિવિધ ચીજવસ્તુઓ ખરીદતા થયા હોવાનું જાણવા મળે છે.



કપરાડાનો પત્ર જગદીશ ભોવા, કપરાડા

સિલ્લા ગામે પટેલપાડા ગણપતિની મૂર્તિનું વિસર્જન કરાયું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) નાનાપોંઠા, તા.૧૫ : નવયુવક મંડળ રાત્રિના સમયે ગામના લોકો દ્વારા દેશી ભજનો ગવાતા રહ્યા હતા. કપરાડા તાલુકાના સિલ્લા ગામે પટેલપાડામાં નવયુવક મંડળ દ્વારા આઠમાં દિવસે ગણપતિ મૂર્તિનું વિસર્જન ગામમાં આવેલ નદી કિનારે કરવામાં આવ્યું હતું. અહીંયા આઠમાં દિવસે સુધી રાત્રિ દરમિયાન દેશી ભજન કીર્તન રાખવામાં આવે છે. દેશી ભજન કીર્તન સાથે ગામના લોકો પુજા કરતાં હોય છે. આજે આઠમાં દિવસે આદિવાસી વાજાંત્ર સાથે નાયગાન સાથે હજારોની સંખ્યામાં લોકો ર કિમી સુધી નાચતે, ગાજતે ડીજેના તાલે આદિવાસી સમાજના લોકો ઝૂમી ઊઠ્યા હતા. અને વિસર્જન પેહલા ગરબા રમીને આરતી કરી ગામમાં આવેલ નદીમાં ગણપતિ બાપાનું વિસર્જન કર્યું હતું.

મોટાપોંઠા કોલેજમાં હિન્દી દિવસની ઉજવણી કરાઈ



મહત્વ અને રાષ્ટ્રીય એકતામાં હિન્દી ભાષાની ઉપયોગીતા વિશે વક્તવ્ય રજૂ કર્યું હતું. હિન્દી દિવસ ની ઉજવણી ના ભાગરૂપે વિવિધ -તિયોગિતાઓ નુ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વક્તવ્ય, નિબંધ, કાવ્ય - પઠન, ગદ્ય - પઠન, સુલેખન અને અનુવાદ જેવી સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી. જેમાં ત્રણ વિજેતા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. દરેક વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને હિન્દી વિભાગ તરફથી પુસ્તકો આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન વિદ્યાર્થીઓએ કર્યું હતું. કાર્યક્રમ નું આયોજન ડો. શીલા પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આદિવાસી અધિકાર દિવસે કપરાડા આદિવાસી મહાસંઘ દ્વારા વિવિધ માંગણીઓ સાથે આવેદનપત્ર (દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) કપરાડા, તા.૧૫ : આજ રોજ ૧૩ મી સપ્ટેમ્બર આદિવાસી અધિકાર દિવસે ની ઉજવણીના ભાગરૂપે કપરાડા તાલુકા જય આદિવાસી મહાસંઘ દ્વારા કપરાડા મામલતદાર કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું જેમાં આદિવાસી ઓ જનની વિવિધ માંગણી ઓ રજૂઆત મુકવામાં આવી હતી તેમાં જય આદિવાસી મહાસંઘ ના -મુખ ભાસ્કર ભાઈ શિગાંડ અને

વડખંબા જોગવેલથી કપરાડા સુધી વાહનોની કતારો યથાવત જોવા મળે છે

આ વર્ષે ચોમાસાના દિવસો દરમિયાન રસ્તાઓમાં ખાડા સર્જવાના કારણે આ પરિસ્થિતિ સર્જવા પામી હતી. અને જેના કારણે વાહનો ખાડામાં સાઈડ પર ઉતરી જવા કે અકસ્માતો સર્જવાના કારણે રસ્તો બ્લોક થઈ જતા વાહનોની કતારો જોવા મળતી હતી. આ વર્ષે વધુ અઠવાડિયાના એક દિવસ બાદ વારંવાર કતારો જોવા મળે છે. શું આનું કારણ વાહનોનો વધારો કે ખાડાઓનું સામ્રાજ્ય? જેવા -ની વાહન ચાલકોમાં ઉઠવા પામી રહ્યા છે.



નાનાપોંઠાનો પત્ર ડો. બાલુ ચૌધરી, નાનાપોંઠા

વડખંબાથી જોગવેલ, પાનસ વન ઓપથી કેન્દ્ર સુધી દર વર્ષે ચોમાસાના પહેલા દિવસોથી જ ખાડાઓ સર્જાય છે . જેના કારણે વાહનોની કતારો વધુને વધુ થતી રહે છે. અને જેના કારણે કેટલાક વાહનો નાનાપોંઠા થેરાવો લઈને જોગવેલ માર્ગ પર નીકળે છે . પણ તેમ છતાં જોગવેલ આગળ જતા એની એ જ પરિસ્થિતિ સર્જાય છે . કાલુનગરી પાસે પુલનો એક સાઈડનો ભાગ ઉમેજ થતાં એક જ સાઈડ બચી હોવાથી વાહનોને પસાર થવા માટે ખૂબ જ અગવડતા સાલે છે. અને જેના કારણે વાહનોની કતારો ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જાય છે. આ સમસ્યા માત્ર એક બે દિવસ સુધીની નથી રહેતી , એક મહિના અગાઉ આ માર્ગ પર સર્જાયેલી ટ્રાફિક સમસ્યા એક અઠવાડિયા સુધી સતત રહેવા પામી હતી અને જે માંડ માંડ પુલી ત્યારે ફરીથી એની એજ દશા રહેવા પામી હતી. ગત અઠવાડિયે પણ માંડવા પાસે ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જઈ હતી . આનું કારણ સ્થાનિક લોકો જણાવી રહ્યા છે કે માત્ર ને માત્ર રસ્તાને આભારી જ છે. આ માર્ગ પર આટલા વર્ષો કરતા આ વર્ષે વધુ ખાડાઓ

સર્જ્યા છે. જેના કારણે અકસ્માતો સર્જવાના કારણે રસ્તાની વચ્ચેથી અથવા વાહન સાઈડમાં ઉતરી જવાથી રસ્તો ઠપ થઈ જાય છે. અને આવા વાહનોને ખસેડવા માટે કેન આવતી હોય ત્યારે કેન દ્વારા વાહન ખસેડવા માટે બે થી ત્રણ કલાકો નીકળી જતા હોય છે. જેના કારણે વાહનોની કતારો ચાર પાંચ કિલોમીટર સુધી લાંબી લાઈનો ખડી થઈ જતી હોય છે. સાથે ૧૦૦ ને ખૂબ જ વિલંબ થતાં દર્દીઓ માટે માથાનો દુખાવો સમાન છે. દરેક વાહન ચાલકો માટે સમયનો વ્યય થાય છે. આ વાહનોની કતારો માત્ર જોગવેલ માંડવાથી શરૂ થાય છે. જોગવેલ ખાતે યાદાણ વાળા રસ્તાઓ અને ઉતરાણ વાળા પૂલ પર રસ્તો ઉમેજ થવાના કારણે અહીંયા વાહનો ફસાય છે. તેમજ કાલુનગરી અને વડેવી પાસે યદાણ વાળો રસ્તો મેટલ નીકળી જઈ અહીંયા વાહનો સાઈડ પર ઉતરી જવા કે ફસાઈ જવાની ઘટના આવરનવાર બનતી હોય છે. જેથી ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જાય છે .હાલે દરેક માર્ગ પર મેટલમાંથી ખાડાઓ પૂરી રિપેર તો કરવામાં આવ્યા છે પરંતુ હાલે વરસાદ પણ ચાલુ હોવાના કારણે ફરી પાછી ખાડામાં ભરાતા મેટલ નીકળી જઈ ખાડાઓ પોતાનું અસલી સ્વરૂપ ધારણ કરી લે છે. હવે તો વાહન ચાલકો તોખા પોકારતા જણાવે છે કે આવીને આવી સમસ્યા ક્યાં સુધી રહેશે? આવા જંગલ વિસ્તારમાં જ્યારે ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જાય છે ત્યારે રસ્તાઓમાં દુકાનો કે હોટલ ન હોવાથી બે ત્રણ દિવસ સુધી કે આમરી ભૂખના ભૂખે મરવાનો વારો પણ સહન કરવાનો આવે છે. સાથે કોઈ રસ્તામાં સુવિધા ન હોવાના કારણે વાહનોને રીપેર કરવા જેવી ગેરેજો પણ ન હોવાથી ખૂબ જ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. આ માર્ગ પર ઉનાળા જેવા સમયમાં પણ કતારો જોવા મળે છે. પરંતુ ચોમાસાની ઋતુમાં વધુ હોય છે. વાહન ચાલકો માટે હવે આ માર્ગ ટ્રાફિક માટે જાણીતો બન્યો છે અને વાહન ચાલકો માટે આફત રૂપ સાબિત થયો છે. જેથી આ માર્ગ વહીવટી તંત્ર દ્વારા સત્વરે રીપેર કરવામાં આવે એવી વાહન ચાલકોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

કોઠાર આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે પોષણ માસની ઉજવણી કરાઈ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) કપરાડા, તા.૧૫ : કપરાડા તાલુકા ના મોટાપોંઠા સેજા માં સમાવિષ્ટ કોઠાર અને ભંડારકચ્છ ગામ ની ૬ જેટલી આંગણવાડીઓ ના સંયુક્ત ઉપક્રમે રાષ્ટ્રીય પોષણ માસ ની ઉજવણી ના ભાગરૂપે વિવિધ વાનગીઓ નું નિદર્શન મુકવા માં આવી હતી અને સગર્ભા બહેનો ,ધાત્રી બહેનો અને કિશોરીઓ ના આરોગ્ય અંગે નું માર્ગદર્શન મોટાપોંઠા સેજા ના સુપરવાઈઝર મીરાબેન પટેલ દ્વારા આપવા માં આવ્યું હતું.



નાય વિગત મુજબ રાષ્ટ્રીય પોષણ માસ ની ઉજવણી તારીખ ૧ /૯/૨૦૨૪ થી ૩૧/૯/૨૦૨૪ સુધી સમય ગાળા દરમિયાન કરવા નો સરકાર નો અભિગમ ને લઈ આજરોજ વલસાડ જિલ્લા ના ગુજરાત રાજ્યના ગૃહ મંત્રી હર્ષ સંઘવી તેમજ સાંસદ ધવલ પટેલે ધરમપુરના આશરે ૨૦૦ વર્ષ જુના હેરિટેજમાં સ્થાન પામેલ શ્રી લક્ષ્મીનારાયણ મંદિરની મુલાકાત લીધી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૧૫ : ધરમપુર, દસોદી ફળિયાના યુવા શક્તિ યુવક મંડળ દ્વારા આયોજિત ઇમા વર્ષના ગણપતિ મહોત્સવ તેમજ ગાડન રોડના ગણપતિ સ્થાપનાનાં ૫૦મા વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે આજે ગુજરાત રાજ્યનાં માનનીય ગૃહ મંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીની વિશેષ ઉપસ્થિતિ રહી હતી આ -સંગે વલસાડ જિલ્લાના સાંસદ ધવલભાઈ પટેલ, ધરમપુરના ખન્ અરવિંદભાઈ પટેલ તથા ભાજપના વલસાડ જિલ્લા -મુખ હેમંતભાઈ કંસારા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ધરમપુર ખાતેના આશરે ૨૦૦ વર્ષ જુના હેરિટેજમાં સ્થાન પામેલ અને ધરમપુર નગરજનોના આરથના કેન્દ્ર ગમનની શી છર્ષોદ્ધાર અંગે રજૂઆત કરવામાં આવી, જે બાબત પર માનનીય ગૃહ મંત્રીશ્રીએ સંવેદનશીલતા દર્શાવી અને જરૂરી સહાય અને માર્ગદર્શન આપવાની ખાતરી આપી હતી. તે ઉપરાંત ગણેશભાઈ બિરારીના પિતાશ્રીના અવસાનને લઈને શોકમન્ પરિવારને પણ તેમજ મુલાકાત આપી. બિરારી પરિવારના સંકટમાં ગૃહ મંત્રીશ્રીએ સાંત્વના પાઠવી, તેમના દુઃખમાં ભાગીદાર બન્યા.



પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ક્ષેત્રે અગ્રણી ગુજરાતના આંગણે વિશ્વભરના રોકાણકારોનું ભવ્ય સ્વાગત

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પરંપરાગત ઊર્જા પર આલંબન ઘટાડી ભારતને ક્લીન-ગ્રીન ઊર્જા ક્ષેત્રે આત્મનિર્ભર બનાવવાના લક્ષ્ય સાથે વર્ષ 2030 સુધીમાં 500 GW જેટલી પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જાના ઉત્પાદનનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. આ લક્ષ્યને સાકાર કરવામાં શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપવાની નેમ સાથે માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે 2030 સુધીમાં ગુજરાતમાં 100 GW જેટલી પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ઉત્પાદનનો નિર્ધાર કર્યો છે. આ દિશામાં આગળ વધતા ભારત સરકારના ન્યુ એન્ડ રીન્યુએબલ એનર્જી મંત્રાલય દ્વારા ગુજરાતમાં રીન્યુએબલ એનર્જી ઇન્વેસ્ટર્સ મીટ એન્ડ એક્સપો 'RE-Invest' નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં વિશ્વભરના રોકાણકારો પધારી રહ્યા છે. ગુજરાત પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ક્ષેત્રે અગ્રણી રાજ્ય છે અને આ ક્ષેત્રે સિદ્ધિના નવા શિખર સર કરવા પ્રતિબદ્ધ છે.



INVEST 2024

Invest | Innovate | Inspire

16-18 સપ્ટેમ્બર 2024

મહાત્મા મંદિર,
ગાંધીનગર, ગુજરાત

25,000+ સહભાગીઓ

200+ વક્તાઓ

10,000+ પ્રદર્શન વિસ્તાર
sq. mtrs.

ગુજરાતનું પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ઉત્પાદન લક્ષ્ય
2030 સુધીમાં **100 GW** થી વધુ

રજિસ્ટ્રેશન માટે લૉગ ઇન કરો re-invest.in